



沙特宣布与伊朗断交

巴林苏丹紧随其后与伊朗断交 阿联酋降低与伊朗的外交级别

因沙特阿拉伯驻伊朗使领馆遭冲击，沙特3日宣布断绝与伊朗的外交关系，勒令伊方外交人员48小时内离境。

巴林政府4日宣布断绝与伊朗外交关系，并责令伊朗外交人员在48小时内离境。此外，苏丹决定断绝与伊朗的外交关系。阿联酋4日决定，将阿联酋与伊朗外交级别由大使级降至代办级。



1月2日，在德黑兰，大批伊朗抗议者聚集在沙特驻伊朗大使馆外。

冲突：沙特驻德黑兰大使馆遭冲击

沙特外交大臣阿德尔·朱拜尔3日在首都利雅得举行的记者会上宣布这一决定，“沙特将断绝与伊朗的外交关系，要求所有伊朗外交人员……48小时之内离开”。

2日晚，沙特驻伊朗首都德黑兰大使馆和驻马什哈德的领馆遭冲击。沙特指责伊朗没有干预这一冲击。按照朱拜尔的说法，沙特当局曾要求伊朗方面确保使馆安全，但伊方不合作，没有提供保护。

沙特外交部发言人乌萨马·纳克里说：“这并非首次沙特驻德黑兰和什哈德的外交机构遭犯罪攻击而伊朗当局不干预。”沙特通讯社援引他的话报道，事发当晚，沙特外交人员居住的几个街区还停电一小时。

纳克里说，沙特驻伊朗的47名外交人员及其家人已经在阿拉伯联合酋长国的帮助下，平安回国。他感谢阿联酋提供帮助，尽管“伊朗当局方面设置障碍”。

起因：沙特处决一名什叶派宗教人士

就沙特宣布断交，伊朗副外长侯赛因·阿米尔-阿卜杜拉希安率先作出回应。他经由伊朗国家电视台说，沙特无法通过断绝与伊朗的关系来“掩盖”其处决一名

什叶派宗教人士奈米尔的“大错误”。

沙特内政部2日宣布，沙特当天处决了47名犯有恐怖主义罪行的囚犯，其中包括奈米尔。这由此引发了伊朗一些民众不满并冲击沙特使领馆。

伊朗总统哈桑·鲁哈尼同样谴责沙特的处决行为，但认为冲击沙特使领馆的做法“完全不合理”，说那是“极端分子”所为，敦促指控肇事者。

德黑兰警察局局长说，已逮捕一些“不法分子”。伊朗一名检察官说，大约40人遭拘押。

沙特处决奈米尔后，伊朗表达强烈谴责，引发沙特回应。双方还各自召见对方大使，以示抗议。

影响：国际原油价格大涨

对于沙特与伊朗紧张关系升级，美国国务院发言人约翰·柯比3日说：“我们认为，外交接触和直接对话对于解决分歧依然至关重要……我们继续敦促这一地区领导人采取积极措施平息局势。”

另外，沙特和伊朗作为产油大国，两国关系交恶还触发国际油价4日上扬。IG市场经纪公司分析师伯纳德·阿乌说，因担忧中东地区的地缘政治紧张局势可能危及原油供应，“新年伊始，国际油价开始好转”。

新华社特稿

新闻背景

沙特与伊朗恩怨录

在不少观察人士看来，处决奈米尔只是引发沙特和伊朗两国紧张关系升级的导火索。受宗教、种族、经济和地缘政治等多种因素影响，沙特和伊朗两个海湾大国长期以来互为对手，虽然表面上关系尚能维持，但暗地里早已剑拔弩张。

1979年，伊朗宗教领袖霍梅尼领导的伊斯兰革命推翻了巴列维王朝，伊朗伊斯兰共和国成立。但对此，逊尼派大国沙特担心，伊朗会向周边国家输出什叶派革命思想。两国关系趋于紧张。

上世纪80年代，伊朗与伊拉克爆发战争，沙特选择支持伊拉克。1987年7月，402名朝觐人员在沙特麦加发生的冲突中丧生，其中包括275名伊朗人。在伊朗首都德黑兰，民众走上大街抗议，冲击沙特大使馆，并火烧科威特大使馆，有一名沙特外交官丧生。

1988年4月，沙特国王法赫德·本·阿卜杜勒-阿齐兹宣布断绝与伊朗的外交关系。1991年3月，沙特和伊朗恢复了外交关系，并就朝圣问题达成协议，但两国关系依然紧张。

2003年，伊拉克战争爆发，打破了中东地区的力量平衡，教派冲突加剧。随着伊朗在海湾地区强势崛起，沙特认为，伊朗企图通过挑起阿拉伯国家教派冲突来实现地区大国的野心。

在伊朗核问题上，沙特一直忧心忡忡，担心伊朗试图通过掌握核武在海湾地区取得战略优势。

在当前的中东地区，伊朗和沙特分别被视为什叶派和逊尼派“盟主”，它们在多个国家支持和扶植本国的代理人。其中，伊朗背后的支持者包括叙利亚、伊拉克和黎巴嫩的什叶派力量，沙特背后则是海湾国家和中东大部分逊尼派国家。

2015年底，沙特还牵头组建包含多个国家的伊斯兰反恐军事联盟，但将伊朗拒之在外。

新华社电



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

总销量达到108亿 浙江体彩2015再创新高

回顾过去的一年，我省体彩可谓全面发力，一路前行。截至2015年12月31日24时，浙江体育彩票2015年销量达到108.83亿元，筹集体彩公益金逾28亿元，再创历史新高。

在销量再创历史新高的同时，浙江体彩为社会公益事业和体育事业做出的贡献也更加凸显。

紧跟时代砥砺前行

浙江体彩年销量再创新高

2015年是“十二五”收官之年，浙江体彩人抓住发展新机遇，付出不懈努力，再次交出一张靓丽的成绩单。全年浙江体彩总销量上涨至108.83亿元，与去年相比增加了1.66亿元，排名全国第四。据统计，这也是自2004年以来，浙江体彩销量连续第11年增长，继续保持全国领先。

全年，浙江体彩“制造”百万以上大奖92注，其中千万以上大奖16注，主要包括“超级大乐透”37注，“6+1”25注，“传统足彩”25注，“顶呱刮”5注。一张小小的体育彩票，让众多彩民实现了大梦想。

汇聚大爱促进和谐

践行公益传递社会正能量

2015年，浙江体彩筹集公益金逾28亿元，在支持体育设施建设、打造一流赛事、培养优秀运动人才、推广全民健身和增强国民体质等方面，均发挥了重要作用。

2014年年底，浙江体彩与浙江省体育基金会联合成立“与你同行”关爱基金，截止目前，共收到捐款25万元，这些捐款将主要用于资助家庭困难但具有体育天赋的青少年，资助培育浙江体育冠军型后备人才等。6月23日，由

浙江体彩“希望工程专项基金”捐资援建的首所“浙江体彩希望幼儿园”在开化池淮镇揭牌，仪式当天，省中心还向该校捐赠了价值5万元的图书和玩具。此外，目前还有3所希望幼儿园正在立项建设中。

与此同时，贯穿全年的各类公益活动也生动诠释着“公益体彩乐善人生”理念：走访慰问社区困难家庭、关爱环卫工人，成为冬天里的温暖画面；冠名支持各类体育赛事、送健身器材进社区等公益活动，让全民健身、科学健身的理念辐射社会各群体，形成良好社会氛围。

夯实基础抓好规范

勤练“内功”厚积薄发

随着体育彩票发行种类的不断增多和彩民群体的日益壮大，对体彩从业人员的综合素质和服务能力提出了更高的要求。

浙江体彩把队伍建设作为管根本、管长远的基础来抓，在做好新增专管员上岗培训考核的基础上，首次举办四期全省在职专管员封闭式轮训，进行专业技能、服务理念等的培训，并筛选出优秀专管员人才，为今后的全省专管员队伍培训储备人才资源。

网点是体彩最基础的行业细胞，也是体彩深入市场的主要抓手。浙江体彩把加

强渠道建设、规范网点运营作为我省体育彩票工作的一项重要任务来抓，一手抓劣质网点清理整顿，一手抓新增网点阳光征召，激发了自主经营者的销售积极性，更好地树立了体彩品牌形象。

市场驱动推陈出新

各类营销助推销量增长

2015年，浙江体彩以市场为导向，积极开展各类营销派送活动，发掘新的增长点，实现了销量和出奖齐飞，也让广大彩民获得了更多实惠。

超级大乐透全国3.6亿元大派送、“买就送”活动受到了彩民的欢迎；高频游戏一年2次派送活动，提升了11选5游戏销量，稳定了彩民群体；其他诸如20选5新年大派送、竞彩普及日活动、顶呱刮6次促销活动等，在提升销量的同时，也让彩民收获了更多实惠和乐趣。

居安思危，未雨绸缪，浙江体彩创造销量新高的同时，已着手积极寻找新的市场增长点，重点加强新产品、新渠道的创新探索，促进浙江体育彩票向更高目标发展，为“十三五”开好头，起好步。

中国体育彩票
11选5
跨年大派送
五个星期天奖上加奖
五个游戏返奖提高
最高可达75%
120200 120270 1030 10100 10170
微信扫一扫